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Naplnění zadání teoretické části práce


	Zdůvodnění: Název teoretické části DP zní Integrovaná ochrana proti škůdcům. Jak sama autorka uvádí, jejími hlavními body či hesly je vyhnout se, blokovat, detekovat, omezit, ošetřit. Autorka se však v DP zabývá téměř výhradně metodami detekce (monitoringu) hmyzích škůdců, ostatní zmiňuje a krátce popisuje na dvou stranách (str. 172-173). Nicméně v úvodu teoretické práce uvádí, že těžiště výzkumu bude ležet právě v monitoringu, jenž je zásadní částí IPM, přičemž k tomu úkolu přistoupila velmi precizně. 
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Naplnění zadání praktické části práce


	Zdůvodnění: Zadání praktické části bylo vyčerpáno maximálně. Všem jednotlivým nezbytným částem restaurátorského zásahu, včetně toho, co mu bezprostředně předchází, byla věnována maximální pozornost. Zadání bylo naplněno s vynikajícím výsledkem.
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Odborná úroveň teoretické části práce 


	Zdůvodnění: Teoretická část DP je na vysoké úrovni, upřímný zájem o problematiku je evidentní. Svědčí o tom nejen rozsáhlá prostudovaná literatura a prameny, ale i absolvování osobní konzultace na zahraničním pracovišti s předním odborníkem na tuto problematiku. Stejně tak autorka neváhala využít dalších zahraničních vzdělávacích možností, z nichž v práci čerpala a které se snažila prostřednictvím DP zprostředkovat jiným institucím pečujícím o KD. Do studované problematiky pronikla poměrně hluboko, pochopila ji a úspěšně aplikovala v reálných podmínkách.
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Odborná úroveň praktické části práce


	Zdůvodnění: Odborná část je propracovaná po všech stránkách, znalosti a dovednosti získané v rámci studia zde autorka zúročila dokonale. 
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Metodická úroveň teoretické a praktické části práce, kvalita práce s literaturou a prameny


	Zdůvodnění: Praktická část práce obsahuje všechny nezbytné části (popis a průzkum díla, restaurátorský návrh a jeho provedení, seznam použitých materiálů, podmínky uložení atd, atd). Zejména problematice průzkumu díla je věnována obrovská pozornost (a množství fotografií), což je z pohledu odborného i laického nesmírně zajímavé. V rámci teoretické části je odveden velký kus práce na sebrání domácí i zahraniční literatury věnující se IPM a na základě poznatků z literatury navázání užitečných osobních kontaktů se zahraničním odborníkem. Samotná rešerše literatury může velmi posloužit jakékoliv instituci pečující o KD v nalezení odpovědí či návodů v oblasti IPM. Stručná charakteristika hmyzích škůdců je velmi vhodně doplněna dobře viditelnými fotografiemi, což by muzejnímu pracovníkovi usnadnilo identifikaci. Jednotlivé case studies pak předkládají detailní návod, jak vlastní monitoring provádět.
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Formální úprava diplomové práce a její jazyková úroveň


	Zdůvodnění: Přestože má DP značný rozsah, není nesnadné se v ní orientovat. Práce je přehledně a logicky členěna, popisy obrázků, fotografií, grafů a plánků jsou vždy důkladné. Drobná výtka by směřovala k pravděpodobně omylem zaměněným plánkům budov s rozmístěním lepových pastí v rámci case study, které nenavazují na vlastní text (185-187 versus 208-2012), podobně vyhodnocení monitoringu prohození tabulek G 37 a G 38 versus text 192. To však nijak nesnižuje vysokou úroveň textu, jeho čtivost a přehlednost.
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Další připomínky/dotazy 


	



	
Závěrečné hodnocení oponenta


	Zdůvodnění: Obě části DP jsou na vysoké úrovni. Autorka prokazuje schopnost a důkladný přistup k restaurovanému dílu, neváhá věnovat značný čas a úsilí k provedení důkladného průzkumu, aby si byla jista svým návrhem restaurátorského zásahu. 
Teoretická část je potom velmi návodným a přínosným zpracováním tématu IPM, který, jak sama uvádí, není v podmínkách většiny menších českých institucí pečujících o KD běžnou denní rutinou. Práce již v této podobě může sloužit jako manuál pro monitorovací část IPM či být užitečným zdrojem informací v podobě rešerše literatury. Velmi přínosným je uvedení webových stránek, kde lze příslušné informace nalézt. Minimálně v regionu Litomyšle tímto autorka učinila značnou osvětu v této problematice a bylo by velmi užitečné prostřednictvím této práce šířit osvětu dál. Z celé DP je cítit upřímný a hluboký zájem o tuto práci a pochopení nezbytnosti pečovat o KD , stejně tak i odhodlání udělat pro to maximum. Za to velmi děkuji. 
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Pro hodnocení použijte následující stupně 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	výborně
	výborně mínus
	velmi dobře
	velmi dobře mínus
	dobře
	Nevyhověl
(nelze doporučit k obhajobě)
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